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2) система рішення задачі повинна бути гнучкою та допускати
корегування оптимальної виробничої програми в умовах змінного попиту.

Ці принципи дозволять розробити методику оптимізації виробничої
програми із урахуванням сучасних реалій роботи виробничих підприємств.
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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОТИВАЦІЇ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ
ВДОСКОНАЛЕННЯ

З переходом України до ринкової економіки стало очевидно, що закони
ринку передбачають зовсім інші мотиви і цінності, ніж десятиліття тому.
Якісно новий стан економіки значною мірою залежить від удосконалення та
розвитку мотивації персоналу. Тільки знаючи, що спонукає людину до
діяльності, які мотиви лежать в основі її праці, можна розробити ефективну
систему форм і методів управління її поведінкою.

На сьогоднішній день на багатьох підприємствах України застосовуються
лише окремі елементи системи мотивації. Така система не має комплексного
характеру, оскільки традиційно ці  елементи не поєднані один з одним і
використовуються окремо.

Сучасний підхід  до формування  системи  мотивації управлінських  кадрів
полягає у формуванні комплексної системи мотивації управлінців, розробці
комплексу рекомендацій з підвищення їхньої мотивації, послідовна та поетапна
реалізація.

У роботі розглянуто концептуальні засади мотивації персоналу . Розкрито
проблему демотивації, розглянуто систему мотивації управлінського персоналу
та проаналізовано її вплив на продуктивність праці управлінського персоналу .
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БРЕНДІНГ У МАРКЕТИНГОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

У сучасних ринкових умовах створення бренду є необхідністю для
кожного підприємства, яке бажає зберегти своє місце на ринку, підвищити
свою конкурентоспроможність, справити унікальне враження на споживача.

Процес послідовного брендінгу починається з вибору користувача або
споживача. Наступним етапом є визначення оптимального шляху до кишені
потенційного клієнта; формування у підсвідомості такого користувача бажання
має бути головним завданням служби маркетингу.

Вдаючись до різних способів, маркетинг має перетворити ці підсвідомі
бажання користувачів на свідомі із застосуванням ретельно дібраної та
своєчасно наданої інформації про даний бренд у правильно обраному каналі
комунікацій. Надана інформація має містити те, що фахівці називають іміджем
бренду, тобто унікальним набором асоціацій, які є обіцянками творців бренду
потенційному користувачеві у даний момент.

Оскільки вимоги і очікування споживачів змінюються з часом, імідж
бренду також необхідно коригувати у відповідності з новими умовами.

Бренд є дорогим активом і для його ефективного використання необхідно
створити систему управління брендом на всіх стадіях його існування.

У роботі досліджені різновиди брендів, їх основні функції, етапи
створення бренду, елементи побудови успішного бренду та управління
активами бренду.
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